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A Than Károly Könnyűipari Vegyészeti 

Technikumban szerzett textilvegyész-

technikusi oklevelet 1968-ban. 

A Pamutnyomóipari Vállalat Textilfestő-

gyárában kezdett dolgozni, de munkája 

mellett tovább tanult és a Könnyűipari 

Műszaki Főiskolán, a fonó-szövő szakon 

textiltechnológiai üzemmérnökként 

végzett 1981-ben. A Textilfestőgyárban 

több munkakörben is dolgozott, segéd-

művezető, kikészítő osztályvezető-

helyettes, minőségügyi osztályvezető, 

majd az üzem felszámolásáig műszaki 

igazgató volt. Ezt követően a szolnoki 

Stafírung Kft. minőségirányítási 

vezetőjeként dolgozott nyugdíjazásáig. 

A Fiatal Műszakiak és Közgazdászok A Magyar Minőség Társaság textiles 
Tanácsa keretében gyári, majd vállalati műszaki bizottságának titkára volt 
titkárként szervezte az FMKT évekig, a Textilmúzeum Alapítvány 
vetélkedőket. kuratóriumi tagja.

A szakoktatás több területén is Rendszeresen publikál különböző 
tevékenykedett. Textiltechnológiai ill. szaklapokban (Magyar Textiltechnika, 
textil- és ruházati ipari anyag- és TextilForum) és más újságokban, 
áruismeret tantárgyat oktatott szakfolyóiratokban.
szakiskolákban, üzemi kihelyezett 

1988-tól textilipari igazságügyi 
szakmunkásképző tanfolyamokon. 

szakértőként is működik. 
Textilipari általános ismeretek témakörű, 

A Textilipari Műszaki és Tudományos ill. minőségügyi ismeretfelújító és 
Egyesületnek 1969 óta tagja. továbbképző jegyzeteket készített. 
Először a textilvegyész és kolorista Az utóbbi időben digitális tananyagok, 
szakosztály munkájában vett részt, majd távoktató programok előállításában is 
a minőségszabályozó és anyagvizsgáló részt vesz. A Nemzeti Szakképzési és 
szakosztály vezetőségi tagja volt éveken Felnőttképzési Intézetnél eseti szakértői 
át. Az Egyesület sajtó és propaganda munkákat végez.
bizottságában is tevékenykedett. Az 

egyesület intéző bizottságának tagja, 

2002-től az egyesület felnőttképzési 

felelőse. 
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 Textilipari Mûszaki és Tudományos Egyesület 

Rendszeresen előadóként is 

közreműködik a TMTE felnőttképző 

tanfolyamain. 

Az egyesület fogyasztóvédelmi 

programjainak végrehajtásában vesz részt 

és tanácsadóként működik. 

A Magyar Textiltechnika szerkesztő 

bizottságának tagja, a szakmai oktatás 

rovat vezetője. 

Egyesületi munkáját többször 

kitüntetéssel ismerték el, 2007-ben 

MTESZ Emlékérem kitüntetésben 

részesítették a TMTE javaslatára.


	Oldal 1
	Oldal 2

